



护送“驴友”下山  
新华社记者 姜克红 摄



“驴友”向搜救人员告别  
新华社记者 姜克红 摄



9月28日,福州消防救援人员在搜寻失踪“驴友” 新华社记者 姜克红 摄

# 惊 喜 12名“驴友”失踪了 搜 救 队 找 到 他 们 了

12名户外登山俱乐部的“驴友”穿越十八重溪时突然发生意外状况，原本计划27日下午到达景区门口接车的老陈却等不到他们出现的身影。事发当晚，福州闽侯县有关部门当即展开搜救没有结果。昨日上午，获知此事的福州市委常委、政法委书记、公安局长王鑫带领公安特警、武警和消防官兵300多人赶到十八重溪现场坐镇指挥，闽侯县委书记柯有民、县长高明和闽侯县公安局领导到场。搜救人员最终发现了12名驴友的踪迹，目

前，获救人员已乘车回家。这12名失踪的驴友来自莆田市探路者户外运动俱乐部，其中11男1女，大多是莆田人。事发前他们通过QQ群的方式约定前往闽侯十八重溪地区进行溯溪活动，并约好所有费用AA制。福州市公安局发布的通稿称，9月27日晚9时30分，闽侯南通派出所接到仙游籍郑某报警：25日下午4时许，莆田市探路者户外运动俱乐部杨育静（绰号老羊）带领11名驴友，其中女青年1人，从福清市镜洋镇琯口村登山，穿越十八重

溪。原计划27日下午3时许到闽侯十八重溪风景名胜区，但至今杳无音讯。据报后，闽侯县委、县政府高度重视，组织40多人分两路进山寻找，但没有结果。昨日凌晨2时许，因为天色已晚，已经搜救到十一重溪的民警不得不暂时中止搜寻。昨早6点左右，福州市登山协会派出6名专业搜救人员，分两路，从福清琯口和十八重溪景区内黄坑口两处出发继续搜寻。而景区护林员也出动20人，分三个小组进驻深山找人。

28日上午8时许，王鑫带领公安特警、武警和消防官兵300多人赶到十八重溪，并现场坐镇指挥。搜救人员分成17个组携带搜救犬，冒雨进入十八重溪深山老林开展搜救工作。12时许，搜救指挥部获悉12名“驴友”迷路受困在十一重溪乌龙吐水大瀑布附近，立即调遣登山协会队员等搜救人员前往营救。14时30分搜救人员在猫跳峡附近找到全部“驴友”，带领他们历时5个多小时安全出山。

据《东南快报》

无情

## 人情冷暖 抛 弃 绝症丈夫 妻 卷 款 跑 了



张勇刚(左)和60多岁的母亲(右)

“夫妻本是同林鸟，大难临头各自飞。”残酷的现实又一次验证了这句古话。8年前，安徽人张勇刚和茂名人沈×兰登记结婚。5年前，张勇刚被查出患有尿毒症，要维持生命，只有依靠不间断地服药和透析。今年4月，沈×兰劝丈夫回安徽老家疗养，却拒绝寄去医疗费。6月，张勇刚回到广州，几次争吵之后，妻子离家玩起了“失

踪”，一同消失的还有二十多万元存款，以及结婚证、户口簿、身份证……

### 变故： 老婆抛夫有预谋

1998年从湛江一所大学毕业后，安徽人张勇刚来到了广州萝岗区，在位于联和街的一家锅炉厂上班，每月收入有三四千元。2001年，经人撮合，27岁的张勇刚认识了职高学历、25岁的茂名人沈×兰。恋爱半年后，两人在茂名登记结婚。

结婚一年后，张勇刚在联和街租了一间小档口，由妻子摆摊卖报，后来报摊升级为士多店，卖些零食、烟、充值卡等，仍由妻子经营。

2004年10月，因为高血压和头痛，30岁的他来到武警医院检查，诊断结果如晴天霹雳：他的病已经由慢性肾衰发展成了尿毒症。

之后，家里每月的医药开支都要两三千元。因为身子虚弱，张勇刚只有辞去锅炉厂的工作，和妻子坐守士多店。

2008年12月，因为原

来锅炉厂的房子拆迁，张勇刚领到了原单位发放的近23万元的补偿款，并且将来还可以低价买到一套回迁房。今年1月，沈×兰以将存款转成定期为名，将这笔钱存到了自己名下。

今年4月，张勇刚的病情急转直下，妻子建议他回安徽老家疗养一段时间，老家空气好对身体好。于是，张勇刚带着中药和2000多元回了安徽休宁老家。随着病情加重，5月他住进了黄山人民医院。但妻子却拒绝汇款，张勇刚隐隐觉得有些不妙。

6月初，张勇刚带着母亲回到广州萝岗，却发现以前租的房子和档口皆被上锁，打电话给妻子，得到的答复是，“回茂名老家，几日便回。”

结婚8年，张勇刚却一直没有妻子娘家的电话。无奈之下，他又重新在附近租了房子，撬开店门锁，和老母亲看店，勉强维持生活。

### 期待： 把一半财产还给我

在他撬开店门锁后，

沈×兰很快在萝岗出现。张勇刚明白妻子准备不再为他掏钱治病后，提出了离婚，条件是财产和存款两人对半分，可妻子却一直不同意离婚。为此，双方在档口门前还大吵了几句，搞得家丑近邻皆知。

6月中旬的一天，档口的邻居看到，早晨6时左右，沈×兰出现在档口，将店内值钱的烟、充值卡等运走，连一个硬币都没留下。她保管的存折、现金、户口簿、身份证、结婚证和档口的营业执照也不见踪影了。她留给张勇刚的只有一句话：“我去深圳了。”

张勇刚认为妻子的意图很明显：如果无钱治疗，他很快便会死于尿毒症，到时她就可以得到全部财产，也具有低价购买回迁房的资格。

“这几个月，多亏了大学同学帮了两万多元，让我又熬过了几个月。”他说，“我希望她能早点出现，双方协议离婚，拿回我的那一半财产，然后回老家养病。”

据《广州日报》

有情

## 为供子女上学 无臂男用脚写字卖

因电击失去双臂，为了子女顺利完成学业，无臂男潜心研究书法，用脚写出了一手好字。如今，他和妻子每天一大早就到街头卖字，而只要他们摆摊，就会引来许多围观的人。不久前，当记者在武汉市洪山区街道口公交站点附近看见这位书法家时，他正用脚书写“天道酬勤”几个字。

杨兴东是湖北安陆人，今年52岁。13年前，在外打工的他带着铝合金条去给顾客

装修房子。由于铝合金条很长，触到了天花板上的电线，结果电线破裂漏电，将他击倒在地。为了挽救他的生命，医生只得截去他的双臂。杨兴东说，“当我醒来时，我没有时间去考虑死，而是想着怎样更好地活下去，因为我有两个孩子，他们需要我！”当时，他的两个孩子，一个读初中，另一个在读小学。

2000年，在姐姐和姐夫的帮助下，杨兴东在广东摆地摊卖菜。卖菜要写一个菜单

表，杨兴东觉得每天要别人帮忙很过意不去，便开始学着用脚写字。慢慢地，他的字越写越好。一年后，他在卖菜的同时也开始尝试着现场写字卖。后来，他干脆只卖字，他的卖字足迹已遍布深圳、广州、北京等城市。

如今，杨兴东的两个子女已大学毕业，并找到了工作。但街头卖字已成为他的生活习惯，他准备继续这种生活。

据《楚天金报》

悲

## 书 法 家 竟 死 在 儿 子 的 榔 头 下

今年63岁的甘肃省政协委员、原庆阳市合水县政协副主席、全国著名书法家麻友兰先生于9月11日在家中遇害。案情发生后，书画界大震，书画界晚辈和前辈们为麻老未走完的艺术之路扼腕痛惜。到底是谁杀害了麻老？是抢劫麻老的字画还是其他原因？9月14日接到报案的合水警方展开了紧急调查。昨日案情终于水落石出——犯罪嫌疑人竟然是麻老的亲生儿子。

2009年9月14日上午，庆阳市合水县公安局接到报案称：省政协委员、合水县政协原副主席麻友兰在家中死亡，死因可疑。合水县公安局迅速组织警力赶赴现场开展侦查工作，经缜密侦查，警方排除了他人谋财害命杀害麻老的可能性，并将犯罪嫌疑人锁定在了

平日里和父亲关系紧张的麻老儿子麻某身上，并将麻某抓获归案。

据记者了解，麻友兰在书法界有着很高的威望，在政坛上有着显赫的地位，经过警方侦查，死者麻友兰的儿子麻某今年38岁，系庆阳市某银行买断职工。而麻友兰生前与妻子白某、儿子麻某关系紧张，经常发生矛盾，麻某便有了杀害父亲的恶念。

9月11日上午8时许，麻某趁父亲在院子洗脸不备，持榔头对其头部猛击数下，致麻友兰当场死亡。

案发后，麻某为了逃避罪行，又用床单缠裹尸体拖上二楼，伪造了父亲从楼梯滚下身亡的现场。目前，犯罪嫌疑人麻某已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

据《西部商报》

牛

## 机 关 人 均 办 公 用 房 220 平 米

上半年，浙江省审计部门对省本级及6个市、16个县(市、区)行政事业单位资产开展了同步审计调查。审计发现，办公用房配置超标严重，调查的10家省级单位，有6家单位办公用房配置超过建设标准，其中配置最高的人均拥有办公用房面积220.2平方米。

而今年年初，国家发改委发布的办公室面积标准规定，正部长级别的官员办公室使用面积不能超过54平方米，县长书记不能超过20平方米。其他的分别是：副部长42平方米、正司局24平方米、副司局18平方米、处级9平方米、处级以下6平方米。

更早的规定在1999年12月，国家计委会同有关部门制定了《党政机关办公用房建设标准》。此事在网上引发了不小的争议。网易东莞网友调侃说：220平方米太小，不能打篮球，踢足球也还差点。网易唐山网友则说：空荡荡的，可以演鬼片，会不会瘆得慌？

网友“jchy10000”则不无讽刺地说：原来我被平均的30多平方米在这呀。

而新华网友陈才则表示：要遏制这种现象，就要通过严格预算监督，让广大人民群众监督和约束政府的开销。

据《重庆晚报》

奇

## 沪一女 18 楼 跳 下 奇 迹 生 还

日前，上海大渡河路1927弄内，一女子从18楼跳下，所幸被楼外搭的脚手架挡住，这才捡回一条性命。

9月26日凌晨4时许，普陀警方接110报警称，大渡河路1927弄有人从18楼跳楼，民警迅速赶到现场进行处置，但在现场未找到跳楼者。

此时，民警又接到同幢大楼802室居民报警，称家中有陌生人。民警立即赶到那里，在802室内找到跳楼者，并迅速通知了“120”，将其送至普陀区中心医院救治。

经了解，跳楼者为一名潘

姓女子，30岁。此人平时性格内向，因在一家合资企业做营销工作不开心，近日辞去了工作，心情一直很郁闷，神情恍惚。9月26日凌晨，因与父母争吵，趁父母回房间之际，从自家的18楼阳台跳下，后侥幸被楼外搭的脚手架挡住，滚到802室阳台处，才捡回了一条性命。

经与该女子父亲联系了解到，目前该女子已被送往至市六医院救治。据悉，女子身体有多处外伤，左侧两根肋骨骨折，但无生命危险。

据上海《青年报》

星

## “女老板”钓 上 40 个 “未婚夫”

她有一个幸福的家庭：老公和3岁的儿子，与此同时她还有着40个甘当钱袋子的“未婚夫”。这是怎么回事呢？

李磊与王某已经交往一年多了，他们是通过郑州一家婚介所认识的。见了丈母娘一面后，李磊先后支付了7000多元的见面礼和彩礼，双方就算“订婚”了。他觉得自己特别幸运：一个相貌普通的打工仔居然能找到一个“有房、有车、开厂”的年轻女老板，虽说王某还有一个两三岁的孩子，但是与对方的家产、模样比起来就显得微不足道了。

2009年8月，李磊将手机借给王某使用后，发现通话记录上一个电话频繁出现，于是他尝试着拨了过去，电话通了，一个男人接的。对方自称姓张，去年7月份认识的王某，现在王某是他的“未婚妻”。

李磊愣了，那段时间他也刚与王某交往。一番交流后，两人发现除了孩子，他们都没见

过王某提到的房子、车子、厂子，反倒是都掏了七八千元做彩礼。难道是这个叫王某的女人骗了他们？

8月4日，李磊和张先生一起来到郑州市北下街派出所报案。民警李晓龙经过一段时间的调查取证，证实了王某确实是“婚托”，她不仅骗了张先生和李磊，还有20多个受害人上当受骗，而根据王某的介绍，她至少有40个“未婚夫”。

王某今年26岁，碰到一些老实人，王某出门时会带上儿子，自称感情受伤只要对方愿意对自己和孩子好就什么也不计较了。如果碰上那些喜欢动手脚的“花心”人时，王某还会叫上老公假扮“表哥”助阵。见过两三次面后，对方继续邀约的，王某就会要求订婚，并叫上自己的母亲与男方见面，收取几千元不等的见面礼、彩礼。

办案民警于8月16日在王某家里将她及丈夫抓获。

据《河南商报》